Q JasbHeBoCcTOUYHBI (hbesiepaibHbII YHUBEPCUTET
IITxoma ecrecTBEHHBIX HayK
Homarmasis paboTa [0 MaTeMaTHuIecKOMy aHaJIu3y (2-# ceMecTp, MPUKJIaHAST MATEMATHAKA)

Hepamiok Vrops AHapeeBud

1. HaiiTu g9acTHBIE IPOM3BO/HBIE IEPBOIO U BTOPOIO HOPsKa (PyHKIUN: 2 = 7
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2. HaiiTi wacTHbIE TPOU3BOIHBIE TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSIKA PYHKIUU: 2 = In ( 3

3. Haiitu nosiabie guddepeHualibl IEPBOTO U BTOPOTO MOPsIKa (PYHKIMK: W = arcsin%

4. TIpubamyKeHHO BLMUCIUTD (¢ momorpio audddepenmuana) (1,02)2(0,97)2

5. Haiitu gacrable mponsBogubie U nuddepeHInaibl IEPBOTO U BTOPOTO MOPsAKa: z = arctg %
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6. Hana cioxnas dbyskmus: z = 2, rae z = €', y = 1 — e**. Halitu 57, T3



7. HaiiTu mpon3BomHbIe HEPBOro U BTOPOrO IOPIKa HesBHON dyHkmmm: 2 + 42 —4x + 6y = 0

8. Haiitu mpousBoHyt0 GYHKIMH 10 HAIIPABJICHUIO B 3aJaHHON Touke: z = 22 — xy — 2y, M(1;1).
Hampasnenue oz yriom 30° Kk ocu Ox.

9. Haiitu rpajment byHKIHN B 33/IaHHOi Touke: 2 = 22 + y2, M(3;2)

10. Haiitu ypaBHenue KacaTeJbHON IJIOCKOCTHA U MOPMAJIM B 33/IaHHOI TOYKE ITOBEPXHOCTH:

1+a/22+y2+ 22 =x+y+ 2, M(2;3;6).

11. HccrenosaTs (hyHKIMIO Ha SKCTPEMYM: 2 = y\/T — y°> — = + By

12. OmnpesieTh HanGOJIbINee U HaUMeHbIIee 3Hadenne GyHKmun z = 2 — y2 B obmactu 22 + y? < 1.



